

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

的足跡...

臺北慈院

本人骨科開刀修後左肩肌鍵斷裂重整接合手術，住院期間，承蒙細心呵護，得能靜心療養，順利快速復原中，感恩您們的付出與辛勞，有您們真好！無限感恩！祝大家平安吉祥，智慧花開，福報無窮！

鄭先生

除了專業的照顧外，護士們在我住院期間總是給我加油打氣，也沒有距離感，每次都笑容滿面的回答問題，如同家人朋友般的親切，能遇到這麼好的白衣天使們，真的太幸福了！

許先生

大林慈院

腫瘤中心蔡惠如護理師，視病如親，親切熱心，用心感受患者心情，能遇見您，是媽媽的福氣，謝謝您成為我們的貴人！感恩。謝謝泌尿科蕭如奴護理師，忙中不亂，即使下診後巧遇患者，親切問候及經驗分享，緩解患者心中緊張和不安！感恩有您！

陳女士

花蓮慈院

感謝急診醫師賴佩君及護理師雅雯，在小女受傷就醫時細心解釋安撫，感恩有您們。感謝康舒慈醫師細心的安撫受傷的孩子，執行傷口縫合時，輕柔的動作，讓孩子免於恐懼，醫術好又溫柔的醫師，真棒。

錢女士

對一個癌症患者而言，很幸運地我遇到了朱崧擎醫師，雖然他年輕，但是他很細心，只要我有一丁點不舒服，就會很仔細的問我的生活近況，讓我倍感溫馨，讓我不孤單。前前後後治療了將近半年，每次來門診時，第一個會問候我的就是邱文旗美女護理師，她就是我的好姐妹般，真是打心底的希望我健康。還有陳曉蕙護理師，她在癌症資源中心的櫃檯，每次都親切地與病友或是家屬講解他們的問題，而且都會主動與我們這些癌症患者打招呼，一個微笑，一聲問候，都溫暖了我們的心。

陳小姐